
 

                      HEPDAK ÖĞRENCĠ DEĞERLENDĠRĠCĠLER EĞĠTĠM ÇALIġTAYI 

                8 HAZĠRAN 2024  
Eğitim Değerlendirme Anketi 

5: Çok iyi 4: İyi 3: Orta 2: İyi değil 1: Hiç iyi değil 

 n ort SS 

EĞİTİMCİLER 

1. Eğiticilerin konuya hâkimiyetleri 37 4,9 0,3 

2. Güncel örneklerle konuyu 

zenginleştirmeleri 

37 4,8 0,5 

3. Soruları doyurucu yanıtlayabilmeleri 37 4,9 0,3 

4. Zamanı etkin kullanabilmeleri 37 3,7 0,8 

KAPSAM VE İÇERİK 

1. Eğitim içeriğinin yeterliliği 37 4,8 0,4 

2. Eğitim öncesi gönderilen dökümanların  

yeterliliği 

37 4,9 0,3 

3. Grup çalışmalarının yeterliliği 37 4,7 0,5 

4. Eğitim süresinin uygunluğu 37 4,2 0,8 

5. Deneyim paylaşım oturumunun etkililiği 37 4,9 0,3 

EĞİTİM ORTAMI/PLATFORMU 

1. Eğitim platformunun kullanışlılığı 37 4,9 0,3 

2. Eğitim platformunda oluşturulan grup 
çalışmalarının öğrenmede etkililiği 

37 4,8 0,4 

3.   Bu eğitimden genel olarak ne kadar 
memnun kaldınız? 

(1=Hiç memnun kalmadım, 5=Çok memnun 
kaldım) 

37 4,5 0,5 

 
 

 Eğitim programı ile ilgili eklemek istediğiniz görüş ve önerileriniz var ise lütfen paylaşınız. 
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